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Laboratorio

Propagacion de Errores

Calibre o vernier
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Calibre o vernier

-L.

'17 ]ﬂll!”‘] ”ll"llll aEErgy lu[l(l
P L, S0, SRR s,

J,
e ‘li
‘ s

Calibre o vernier

CHAMETRO
INTERNO

31 & _al'.ra! M 12 13 5 16 17
1*’1 T I T s s W

DIAMETRO PROFUNDIDAD
EXTERNO




Calibre o vernier
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Calibre o vernier — Medicion exterior
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Calibre o vernier — Medicion interior

Calibre o vernier — Medicién de profundidad

Medida de profundidad

®
®

Caras para profundidad Ejemplo
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Calibre o vernier — lectura de la medida

Apreciacion del 4
instrumento: 0,05mm .

Calibre o vernier — lectura de la medida

Apreciacion del 4’50m m

instrumento: 0,05mm




Calibre o vernier — lectura de la medida
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Paso 2 0.32 mm (Escala vernier 6 movil)

Apreciacion: 0,01mm

Apreciacién: 0,02mm

68,32mm 3,75mm+0,21mm=3,96mm
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Apreciacién: 0,01mm Apreciacién: 0,05mm

2,06mm
16mm+0,40mm=16,40mm
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Apreciaciéon: 0,01mm

0123456789/1123. 9’25mm+o,13mm=9,38mm

_—
Resoluzlbnss:—g:=wd1n1"nm”=01 mm
Paso1: 1 mm
o 10 Escdaprncps (e LecTURA
B T R T O L o O O
o TTT T TTTT | Escala fija e
©® 1 v
== g | VMW(M Escala vernier (3*. linea) 0.3 mm
Paso 2 0.3 mm (Division coincidente 6 alineada) Lectura final 1.3 mm
Paso 1: 103 mm LECTURA
100 110 Escala principal (fia) 103.0 mm
| | Escala fija
r ¢ - Eocal Escal 5, li 0.5 mm
I V sor (mivi) scala vernder (5% linea) -
Paso 2 0.5 mm (Divisin coincidente b alineads) Lectura final 103.5mm

Calibre o vernier — lectura de la medida

= https://www.stefanelli.eng.br/es/calibre-virtual-simulador-milimetro-05/
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Palmer o tornillo micrométrico

Palmer o tornillo micrométrico

Mitubbyo ¢ . .z
0-25m J0.01 m S Apreciacion: 0,01mm

Alcance: 25mm
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Palmer o tornillo micrométrico - Lectura

Apreciacion del 5’0 mm

instrumento: 0,01mm

Palmer o tornillo micrométrico - Lectura

12,5mm +0,40mm =12,90mm
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Palmer o tornillo micrométrico - Lectura

19,0mm +0,11mm =19,11mm

9,0mm +0,23mm =9,23mm |

Palmer o tornillo micrométrico - Lectura

https://www.stefanelli.eng.br/es/micrometro-virtual-centesimas-milimetro-simulador/

Prof. Eduardo Stefanelli

www.stefanelli.eng.br
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EJERCICIO: propagacion de errores

Con las 10 lecturas de calibre y de palmer que tiene en los pdf:

1) Exprese la altura y diametro del cilindro como valores

acotados.

2) Calcule realizando la propagacion de errores y exprese

como valores acotados :

a) El perimetro de un rectangulo de altura igual a la del cilindro
y base igual al diametro del mismo (la vista del cilindro).

b) El 4rea de ese rectangulo.

c) El volumen del cilindro.

Altura:
Lectura Valor mas Error aparente Error aparenie Diametro
probable al cuadrado
N° [mm] [mm] [mm] [mm?] [mm]
k; R h— R (r,—R)° R
1 86,25 Instrumento utilizado:
2 86.15 CALIBRE
3 86,05 Error de apreciacion
4 85,92
5 85,96 Error absoluto /
6 86.20
7 86.15 Error
8 86,15
9 86.00 Valor acotado:
10 85.88
%

. El mayor entre el
error de apreciaciéon
y el error absoluto.

h=h+Ah

12/08/2021

11



Perimetro

Area
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Volumen d= c_Y+Ad

(V=7+4v |

Valores acotados (ejemplos)

P =32,42cm 32,3cm
Entre
AP = 0j1tm 32,5cm
P=(324+01)cm

N\
e
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Valores acotados (ejemplos)

P =203,58cm
P = (203,6 T 0,6)cm
AP = 0)61lcm
A =1603,15cm?
A = (1603 F 2)cm?
AA =(2)23cm?

V =23518,079cm?
V =(235F4)10%2cm3

AV =(3]71,54cm3
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